
Enzo                                                                       BTS SIO 2 

LEFORT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TP WSUS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1) Présentation du service WSUS 
Windows Server Update Services (WSUS) est un service permettant de distribuer les mises à jour pour 

Windows et d’autres applications Microsoft sur les différents ordinateurs fonctionnant sous Windows au 

sein d’un parc informatique. 

 

2) Mise en place du service 
Installation d’un Windows Server 2012 disposant d’une connexion internet (pour récupérer les mises à 

jour) après nous pourrons nous remettre en réseau interne. Nous installerons les mises à jour en français 

de W2K12 et de Windows 7. 

 

Il faut préalablement avoir installé un AD, s’il n’est pas installé il faudra l’installer au moment de 

l’installation du rôle pour WSUS. Le domaine pour l’AD sera: lefort.com. Et j’ai créée un utilisateur : e.lefort 

  

 

Nom du serveur : 

 

 

Création d’une partition nommé WSUS pour le stockage des mises à jours : 

 

 

 
A l’interieur un dossier pour stocker les mises à jours :  

 

 

 



 

Installation du rôle :  

 

Gérer > Ajouter des rôles et fonctionnalités > Rôles des serveurs (on sélectionne Services WSUS) > Puis une 

fenêtre s’ouvre cocher « Ajouter des fonctionnalités » :

         

 

L’assistant sélectionne automatiquement les fonctionnalités nécessaire. 

On coche WID Database et WSUS Services : 

 

 



On indique le chemin pour stocker les mises à jour :

 

Une fois l’installation du service installé, on lance la configuration du service WSUS : 

 

 

3) Configurer le service WSUS 

Suivant : 

 

 

On décoche pour ne pas participer au programme et suivant : 



 

 

 

 

Synchronisation à partir de Microsoft Update : 

 

 

Démarrer la connexion (cela peut prendre du temps), une fois fini suivant  : 

 

 



Choix des langues des mises à jour à installer (On installera uniquement en français) :  

 

 

 

Choix des produits Microsoft à mettre à jour (On sélectionnera les MAJ W2K12 et Windows7) : 

 

 

Choix des classifications à télécharger : 

 

 



On synchronise manuellement :  

 

 

Cocher commencer la synchronisation initiale : 

 

 

Recherche des mises à jour :  

Accéder au gestionnaire de WSUS, clic droit sur mises à jour et rechercher :  

 

 

La page s’ouvre, cliquer sur rechercher, une fois les mises à jour apparus cocher les MAJ que vous 

souhaitez et clic droit dessus approuver : 

 



On approuve les mises à jour sur les oridanteurs que l’on veut (ici j’ai approuvé sur tous les ordinateurs) : 

 

 

Une fois approuvée, l’approbation de Mise à jour se fait sur les mises à jour sélectionnées : 

 

 

Création d’un GPO : 

Pour créer une GPO, il faut aller dans Gestion de stratégie de groupe, on sélectionne le domaine et clic 

droit Créer une GPO dans ce domaine et on lui conne un nom :  

     

 

Quand elle crée, clic droit sur celle-ci et Modifier : 

 

 



Ensuite, nous allons dans l’Editeur de gestion des stratégies de groupe > Configuration ordinateur > 

Stratégies > Modèles d’administration > Composants Windows > Windows Update : 

 

 

On recherche Spécifier l’emplacement intranet du service de mise à jour : 

 

 

On Active le paramètre et on indique l’adresse IP du serveur local WSUS avec le port 8530(port par défaut 

WSUS) (http://192.168.44.1:8530) : 

 



4) Configuration sur le client 

On connecte l’utilisation sur un poste client dans le domaine : 

 

 

Pour vérifier que notre serveur WSUS fournit les mises à jour, nous allons forcer la mise à jour des règles 

de stratégies de groupe  avec gpudate dans un cmd: 

 

 

Ensuite, on va dans Windows Update et à la première recherche de mises à jour, un message indique 

d’installer le nouveau logiciel Windows Update : 

      

 

Une fois cela fait, on peut rechercher les mises à jour : 

            

 

 

 

 



Après la recherche des MAJ on peut les installer : 

  

 

On peut voir que les mises à jour ce sont bien installées sur le client via le serveur WSUS. 

 

 

 

 


